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Ata da octingentésima nonagésima sexta (896ª) Reunião Ordinária do
Conselho de Centro

Aos dezenove (19) dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois (2022), às
nove horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Reuniões do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os
membros do Conselho de Centro, conforme lista de presença:
https://drive.google.com/file/d/1jied9IRb0LIOCtkYu2AgSJ2lRW60M4AK/view?usp=s
haring , para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. Comunicações; 2.
Homologação da Ata da 893ª Reunião Ordinária; 3. Ordem do dia. O professor
Rodrigo Freire de Carvalho e Silva deu as boas vindas aos Conselheiros presentes
e imediatamente passou a palavra à Professora Carmen Walentina Amorim
Gaudêncio Bezerra, do Departamento de Psicologia, que mencionou fatos
constante em um processo enviado à Direção do Centro sobre a atual situação de
um Laboratório de Pesquisa coordenado por ela. O Diretor do Centro ouviu a
Professora Carmen Gaudência Bezerra, acolhendo as suas demandas e
comunicando que o Setor de Infraestrutura do CCHLA irá trabalhar, dentro das
possibilidades, para solucionar todas as pendências. Na sequência, o professor
Rodrigo abriu a discussão sobre a padronização de algumas medidas para a
realização de eventos acadêmico-científicos nos espaços físicos do CCHLA. O
Presidente do Conselho propôs a criação de uma resolução interna para
regulamentar as decisões sobre esse tema. Alguns conselheiros expuseram as suas
opiniões e chegaram a um consenso de que a elaboração de uma resolução seria a
melhor opção para dissipar todos os ruídos causados no preparo, na realização, e
na conclusão desses eventos. O professor Rodrigo Freire ventilou os nomes das
docentes Thais Augusta Cunha de Oliveira Maximo (Departamento de Psicologia) e
Elaine Espindola Baldissera (Departamento de Letras Estrangeiras Modernas) para
compor a comissão de elaboração dessa resolução. Em seguida, o professor
Roberto Carlos relatou sobre a agressão verbal sofrida pelo Presidente do Centro
Acadêmico do Curso de Tradução, durante a última Reunião do Conselho Superior
Universitário (CONSUNI), o estudante José Viana Pontes dos Santos. O estudante
relatou que está sofrendo perseguições na Central de Aula, por ser um aluno preto e
transsexual, ou seja, de quem vem constantemente, não apenas na Reunião do
CONSUNI, sofrendo assédio moral e transfobia. Após o forte relato, o professor
Rodrigo Freire sugeriu que seja formalizada uma denúncia ao Ministério Público,
principalmente, ou à Defensoria Pública da União. A professora Marinalva Conserva
sugeriu que fosse elaborada uma carta do Conselho do CCHLA, denunciando o
fato. O professor Flávio Lúcio sugeriu que fosse feita uma notificação ao Reitor. O
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professor Marcelo Sitcovsky sugeriu que a decisão do nosso Conselho fosse
encaminhada ao CONSUNI e, paralelamente, o Reitor também fosse notificado. Na
sequência, o professor Rodrigo Freire abriu espaço para os informes, mas nenhum
conselheiro utilizou este momento. Findos informes, passou-se à 2. Homologação
da Ata da 893ª Reunião Ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro
acrescentou ou sugeriu modificações à ata (https://bit.ly/ata_893_reuniao_cchla).
Em votação, o referido documento foi aprovado por maioria favorável aos votos
(vinte e três votos favoráveis e duas abstenções). Em sequência, o professor
Rodrigo Freire passou à 3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da
pauta. No link:https://bit.ly/pauta_896_reuniao_cchla, há os resultados da votação.
Não havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião.
Aqui segue a lista dos Conselheiros presentes nesta
reunião:https://drive.google.com/file/d/1jied9IRb0LIOCtkYu2AgSJ2lRW60M4AK/view
?usp=sharing. João Pessoa, dezenove de outubro de dois mil e vinte e dois.
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